

హ్యట్రిక్ విజయం మనదే



పెగడపల్లి మండల కేంద్రంలో మాట్లాడుతున్న పెద్దపల్లి ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, పక్కన జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నేత ఓరుగంటి రమణారావు

పెగడపల్లి, అక్టోబర్ 16: బీఆర్ఎస్ తొమ్మిదేండ్ల పాలనలో అభివృద్ధిలో తెలంగాణ దూసుకెళ్తున్నదని, సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో అమలు చేస్తున్న పథకాలతో దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నదని పెద్దపల్లి ఎంపీ బోర్లకుంట వెంకటేశ్ పేర్కొన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ హ్యట్రిక్ విజయం ఖాయమని, 100 సీట్లలో గెలిచి కేసీఆర్ మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి అవుతారని దీమా వ్యక్తం చేశారు. సోమవారం పెగడపల్లి మండల కేంద్రంలోని పద్మానాయక ఫంక్షన్ హాల్ లో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశానికి జగిత్యాల జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంతతో కలిసి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అనంతరం మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎంతో గొప్పవారని, తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంలో నిస్వార్థంగా పని చేశారని వివరించారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించిన మ్యూనిసిపల్ అడ్వైజ్ మెంట్ పనిచేయడంపై పేర్కొన్నారు.

మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ మచ్చలేని నాయకుడని, ధర్మపురి రారాజుగా ఈశ్వర్ ను స్వయాన మంత్రి కేటీఆర్ అభివర్ణించారని, అలాంటి నాయకుడు దొరకడం ప్రజల అదృష్టమన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో 70 వేల ఓట్ల మెజార్టీతో ఈశ్వర్ ఘన విజయం సాధిస్తారని దీమా వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పటిష్టత, గెలుపు కోసం అందరూ సమన్వయంతో పని చేయాలని సూచిస్తూ, పార్టీ శ్రేణులతో ప్రమాణం చేయించారు.

సమన్వయంతో పనిచేయాలి: జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత

బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం నాయకులు, కార్యకర్తలు సమన్వయంతో పనిచేయాలని జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత పిలుపునిచ్చారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సుఖంతో పాలితో ఉన్నారని, వచ్చే ఎన్నికల్లో పార్టీ విజయానికి అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని శ్రేణులకు సూచించారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ స

- బీఆర్ఎస్ కు 100 సీట్లు పక్కా
- మచ్చలేని నాయకుడు కొప్పుల ఈశ్వర్
- 70 వేల మెజార్టీతో విజయం తథ్యం
- పెద్దపల్లి ఎంపీ బోర్లకుంట వెంకటేశ్
- పెగడపల్లిలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం



హాజరైన నాయకులు, కార్యకర్తలు

ర్యూ తెలంగాణకు చేసిందేమీ లేదన్నారు. ఏడాదికి 2 కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని యువతను మోసం చేసిందని, గ్యాస్ సిలిండర్ ధర పెంచి సామాన్యుల నడ్డివిరిచిందని దుయ్యబట్టారు. ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని కాంగ్రెస్ నాయకులు అడుగుతున్నారని, నాడు ఏండ్లకొద్ది అధికారంలో ఉన్నది వారే కదా..? అని చెప్పిన ఆమె, అప్పుడు పనులు చేయనోళ్లు.. ఇప్పుడు చేస్తారా..? అంటూ ప్రశ్నించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో మంత్రి ఈశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఇక్కడ పార్టీ రాష్ట్ర నేత వోరుగంటి రమణారావు, జడ్పీటీసీ కాసుగంటి రాజేందర్ రావు, ఎంపీపీ గోళి శోభ-సుధందర్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ గాజుల గంగాధర్, విండో చైర్మన్లు కల్ల భాస్కర్ రెడ్డి, మంత్రి వేణుగోపాల్ తదితరులు ఉన్నారు.



బీజేపీకి షాక్

- పార్టీ దళిత మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ బీఆర్ఎస్ లోకి
- వేములవాడలో మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో చేరిక

శ్రీనివాస్ కు కందువా కమ్మి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్, పక్కన వేములవాడ అభ్యర్థి లక్ష్మీనర్సింహారావు
బీజేపీకి షాక్ తగిలింది. ఆ పార్టీ దళిత మోర్చా జగిత్యాల జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మొలిగి శ్రీనివాస్ బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కథలాపూర్ మండలం తక్కువ ఓట్లకి చెందిన ఆయన, సోమవారం వేములవాడలో మంత్రి కేటీఆర్ సమక్షంలో పార్టీ కండువా కప్పుకున్నారు. అనంతరం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పథకాలకు ఆకర్షితులయ్యే పార్టీలో చేరానని, వేములవాడ అభ్యర్థి చర్యైదలక్ష్మీనర్సింహారావు గెలుపు కోసం కృషిచేస్తానని చెప్పారు. - కథలాపూర్, అక్టోబర్ 16

ఆదరించండి.. అండగా ఉంటాం



జగిత్యాలలోని ఓ హోటల్ లో బీ తయారు చేస్తున్న జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత, రాధిక సంజయ్

జగిత్యాల, అక్టోబర్ 16: 'వచ్చే ఎన్నికల్లో మన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ ఎం సంజయ్ కుమార్ ను మళ్ళీ ఆదరించండి. భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి. అండగా ఉంటాం. మరింత ఆభివృద్ధి చేస్తాం' అని జగిత్యాల జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత, ఎమ్మెల్యే సతీమణి రాధిక ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని 93వ వార్డు, అన్నపూర్ణ చౌరస్తాలో సంజయ్ కుమార్ కి మద్దతుగా ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే పేదల సంక్షేమం సాధ్యమవుతుందని చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అనేక పథకాలు అమలవుతున్నాయని, పేదలకు ఎంతో ఆసరా అవుతున్నాయన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎ

- డాక్టర్ ఎం సంజయ్ కుమార్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి
- జగిత్యాలలో జడ్పీ చైర్ పర్సన్ దావ వసంత, ఎమ్మెల్యే సతీమణి రాధిక ప్రచారం

నికు పట్టుకట్టి కేసీఆర్ ను హ్యట్రిక్ సీఎం చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. అన్నపూర్ణ థియేటర్ పక్కన ఉన్న హోటల్ లోకి వెళ్లి చాయ్ తయారు చేసి ప్రజలకు, కార్యకర్తలకు అందించారు. ఇక్కడ మున్సిపల్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్, కౌన్సిలర్ బండారి రజనీ సరేందర్, కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ తోనే అన్ని వర్గాల సంక్షేమం



బండలింగాపూర్ లో మహిళలను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు దంపతులు

మేటపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 16: సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే అన్ని వర్గాల సంక్షేమం సాధ్యమవుతుందని కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల విద్యాసాగర్ రావు పేర్కొన్నారు. సోమవారం మేటపల్లి మండలం బండలింగాపూర్ శివారులోని గండిహనుమాన్ ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు-సరోజ దంపతులు ప్రత్యేక పూజలు చేసి, ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. బండలింగాపూర్ గ్రామంలో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రభుత్వ పథ

కాలను, మ్యూనిసిపాలిటీను వివరించారు. కారుగుర్తుకు ఓటిసి తన కొడుకు డా. సంజయ్ కల్వకుంట్లను కోరుట్ల ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ మళ్ళీ అధికారంలోకి రాగానే తెల్ల రేషన్ కార్డు కలిగిన ప్రతి కుటుంబానికి రూ.5 లక్షల బీమా, రేషన్ దుకాణాల ద్వారా సన్నబియ్యం పంపిణీ, ఐదేళ్లలో ఆసరా పంపన రూ.5వేలకు, రైతుబంధు రూ.16 వేలకు పెంపు, పేద కుటుంబాలకు రూ.400కే వంటగ్యాస్ సిలిండర్, ఆర్డులైన పేద

- డా. సంజయ్ కల్వకుంట్లను ఆశీర్వదించండి
- కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు
- గండిహనుమాన్ ఆలయంలో పూజలు చేసి ప్రచారానికి శ్రీకారం

మహిళలకు రూ.3వేల జీవనభృతి చెల్లిస్తామని చెప్పారు. నాలుగువార్డు నన్ను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ వారి కష్టసుఖాల్లో పాలుపంచుకున్నానని తెలిపారు. కేవలం ఎన్నికల సమయంలోనే ఓట్ల కోసం వచ్చే ప్రతిపక్ష నాయకుల మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని సూచించారు. సీఎం కేసీఆర్ చెప్పినట్లు రౌతేడో.. రత్నమేడో గమనించి ఓటుచూక్క వినియోగించుకోవాలని కోరారు. వీరి వెంట మేటపల్లి, ఇబ్రహీంపట్నం ఎంపీపీలు మారు సాయిరెడ్డి, జాజాల భీమేశ్వరి, మేటపల్లి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రాణవేని సుజాత, నాయకులు కందరి ప్రతాపరెడ్డి, ఇట్టిడి భూమారెడ్డి, చెవ్యాల రాజం, జంగ స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కోనాపూర్ కు చెందిన కాంగ్రెస్ నేత, మాజీ ఉప సర్పంచ్ తిరుపతిని పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్

సంక్షేమంలో మనకు సాటిలేదు

కోడిమ్యాల, అక్టోబర్ 16: రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అమలవుతున్న పథకాలు దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయని, సంక్షేమంలో మనకు సాటి ఎవరూ రారని చొప్పుడండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సుకె రవిశంకర్ ఉద్ఘాటించారు. రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ సర్కారు అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని చూసే ప్రతిపక్షాల నాయకులు పార్టీలోకి క్యూ కడుతున్నారని చెప్పారు. సోమవారం కోడిమ్యాల మండలం కోనాపూర్ కు చెందిన కాంగ్రెస్ కు చెందిన మాజీ ఉప సర్పంచ్ ఏనుగు తిరు ప్రతితో పాటు నాయకులు, బీజేపీ నాయకులు మొత్తం 30 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. అనంతరం మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ తోనే సమగ్రాభివృద్ధి జరుగుతున్నదని

- మన పథకాలు దేశానికే ఆదర్శం
- చొప్పుడండి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సుకె రవిశంకర్
- బీఆర్ఎస్ లోకి కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులకు ఆహ్వానం

చెప్పారు. ప్రతిపక్షాల మాటలు నమ్మితే మోసపోతామన్నారు. చొప్పుడండిలో మరోసారి బీఆర్ఎస్ జిల్లా ఎగరేయాలని కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఇక్కడ సింగిల్ విండో చైర్మన్ మేన్నేని రాజనర్సింగరావు, మండల సర్పంచ్ ఘోరం అధ్యక్షుడు పుసుగోటి కృష్ణారావు, సర్పంచ్ చెక్కపల్లి స్వామి రెడ్డి, నాయకులు లక్ష్మీనర్సింహారావు ఉన్నారు.

పసుపు కొమ్ముపై అమ్మవారి ప్రతిమ

జగిత్యాల టౌన్, అక్టోబర్ 16: శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన సూక్ష్మ కళాకారుడు గుర్రం దయాకర్ అద్భుతం సృష్టించాడు. దుర్గామాతకు ఇష్టమైన పసుపు కొమ్ముపై అమ్మవారి విగ్రహాన్ని చెక్కాడు. కాగా, దయాకర్ ఇంతకుముందు దేశ నాయకుల, దేవతల విగ్రహాలను తయారు చేసి గుండుసూది మొనపై, గుండుసూది బెత్తంలో నిలబెట్టి ఎందరో ప్రశంసలందుకున్నాడు.



సూక్ష్మ కళాకారుడు గుర్రం దయాకర్, ఇన్ సెట్లో ప్రతిమ